

# 价值17万的车标两月被偷两次

## 警方:不排除为同一人所为

记者 丁林

8月11日,本报曾报道了合肥市民王先生的迈巴赫轿车车标被盗一事,昨日上午9时许,合肥市民王先生再次致电本报热线称,迈巴赫轿车车标再次遭窃,损失约17万元。

### 反映:一个月内车标两次遭贼

王先生的单位位于合肥胜利路和琅琊山路交口一写字楼内,他的主要职责是为公司老板开车。昨日上午,公司老总外出要用车,王先生便来到地下停车场准备取车。可一到停车场,他立马傻眼了,车标又不见了!“车

标是原装的,价值17万元呢!”,王先生说,这已经是车标第二次遭贼了,“7月17日,车标就被偷过一次”。

### 监控:系一年轻男子凌晨所为

据王先生回忆,车标第一次遭贼时,他第一时间找到物业,想通过查看监控来确定嫌疑人。但物业说监控出了问题,没有保存任何记录。“直

到现在都没抓到”,王先生告诉记者,今天被偷的车标是8月31日刚换的,为此,老板花了17万元。

昨日上午,发现豪车车标再次

遭贼,王先生立即来到车库监控室。通过查看监控发现,作案者为一年轻男子,撬车标的时间为9月13日零点25分。

### 警方:不排除为同一人所为

接到报警后,长淮派出所民警迅速赶到现场。据民警介绍,车标被偷案件并不多见。至于偷盗车标是为

了经济利益还是其他原因,还需要进一步调查。

同时,记者从警方了解到,两次

车标遭窃,不排除为同一人所为。目前,该案件已移交至刑警部门处理。

## 玻璃门太“透明”,撞坏手镯算谁的

星报讯(实习生赵君梅 记者江亚萍) 昨日,合肥市民王女士致电本报热线反映,前天,她正准备进一家快餐店消费,一下子撞上了玻璃门,把手镯撞坏了,“这责任到底算谁的?”

据王女士介绍,9月12日,她到东门一家快餐店用餐,走到门口,因

为店家玻璃门擦得太光亮,很“透明”,也没有警示标志,她一下子撞了上去,“人虽然没事,可手镯却被撞碎了。”她赶紧找到快餐店负责人,谁知道对方说是她自己撞的,不愿意赔偿。王女士当即报警,可警方建议协商解决。

合肥市法律咨询中心的律师表示,快餐店和消费者双方都有责任。虽然王女士自己撞到玻璃门上,但主要原因是店内没有警示标志,店家没有尽到提醒义务,所以应该承担一定责任。该律师建议,事情不大,双方最好协商解决。

### 小区车乱停,人车难前行

星报讯(实习生张丽 记者马冰璐) 昨日,合肥蒙城路和濉溪路交叉口一小区居民李先生致电本报热线反映,小区一些业主乱停放车辆,造成小区道路阻塞,“人可以‘见缝插针’,可车真是‘寸步难行’。”

据李先生介绍,小区地上停车位有限,因为车辆实在太多,停车位明显不够,而有些业主干脆不办停车位,直接随便停放。“这一随便,小区的路可就堵了,前段时间,因为小区道路堵塞,120急救车没法进小区,病人硬是被抬出去的。”

针对此事,小区物业的工作人员表示,小区车辆是凭卡进出,如果没有办停车位是进不了小区的,“业主反映的情况,我们会进行检查,以后也会加强巡逻,加强管理。”

### 夜晚轻信人,“苹果”被掉包

星报讯(记者 范竹标) 昨日,合肥市民朱同学致电本报热线称,中秋节当晚,他路遇一骗子,对方以借手机打电话为由,骗走了iphone4手机逃之夭夭。

9月12日晚,朱同学经过青阳路时,一名男子走到他面前,称因发生交通事故需要家人汇款,可手机没电了,想借手机打个电话。朱同学有点怀疑,对方会不会是骗子。可男子当即支付了20元话费。“我心想,这不像骗子的作风,所以就把手机借给了他。”

大约10分钟后,男子将手机还给了朱同学,并不停地说“谢谢”。“当时路灯有点暗,我也没在意,就直接回宿舍了。”可当他准备打电话回老家时,却发现手机怎么也开不了机,“我这才明白过来,手机被骗子掉包了。”朱同学说,他想以此提醒下广大市民,一定要提防类似的骗局。



## 想与影星欢聚“金鸡百花电影节”红地毯吗?

### 办理合肥有线高清电视业务及相关付费节目,中“电影节红地毯”门票大奖

#### 活动内容:

凡2011年9月14日至10月8日在合肥有线订购《CHC高清电影》频道(半年以上)、华诚节目套餐(半年以上)或办理高清互动电视业务的用户均可参与抽奖。

#### 活动奖品:

“金鸡百花电影节”红地毯门票一张。

#### 抽奖安排:

2011年10月12日在数字电视“数字合肥”电视网站上公布十名幸运用户。



望“星星”不如碰“星星”  
 在合肥与众多“星星”零距离接触,一票难求!!